

大型科技股反撲 港股彈217點 小米與美傾掂數獲解禁

小米集團(1810)和美國國防部就軍事清單訴訟發布聯合報告。文件顯示，雙方同意和平解決訴訟案，考慮到已生效的臨時禁令和國防部決定不對臨時禁令上訴，決議將小米移出軍事清單。受消息刺激，小米昨曾大升6.91%，最終收報26.1元，漲6.1%，是表現最好藍籌，並惠及一眾科技股，帶動恒指及恒生科指回勇。不過，分析認為，息口走向仍左右大市發展。



■小米昨領漲港股。

中通社

今年1月，華府將小米等9家中國企業列入「與中國軍方相關」黑名單，禁止美國投資者對這些企業投資。小米就此在美國哥倫比亞特區地方法院，起訴美國國防部和美國財政部。

恒指昨表現波動，高開60點後，一度掉頭下跌，曾挫116點，低見27,897點。午後反覆向上，並以全日高位收市，報28,231點，升217點，成交1,609億元。至於恒生科指亦升2.76%，收造7,861點。

後市看息口走勢

金利豐證券研究部執行董事黃德几表示，恒指止跌回升，不代表已經轉勢，由於內地持續加強反壟斷，加上部分舊經濟股早前累積一定升幅，尚有下行壓力，故料港股或難逃「五窮六絕」魔咒，恒指於6月或之前，有機會下試27,500點。

宏滙資產管理董事林嘉麒則認為，市場仍關注美國聯儲局對於通脹看法，以及未來息口走向，有關因素短期仍左右港股表現，暫時恒指處於28,000點仍能守好。

ATMX走強

大型科技股反撲，公布全年業績前的阿里巴巴(9988)升逾6%；騰訊(0700)亦

揚2.4%；美團(3690)中止十連跌，回升2.49%，連同小米，ATMX四隻股份合共推高恒指超過240點。

金融股普遍向下。獲高盛唱好兼上調目標價至61元的滙控(0005)，股價仍逆市跌0.83%；友邦(1299)跌1.06%；中國平安(2318)亦跌0.86%。

市傳深圳市地方金融監督管理局要求各小貸公司，對放貸資金流入房地產的行為再次進行全面自查，或針對「深房理」違規炒房事件，內房股受壓，龍湖(0960)挫3.48%，為跌幅最大藍籌；融創(1918)跌2.17%；世茂(0813)跌2.06%。

MSCI納入周大福

指數編製公司MSCI明晨公布旗下指數季檢，新增2隻成份股，分別為周大福(1929)及富途控股，並剔除ASM太平洋(0522)及電訊盈科(0008)。有關指數變動將在本月27日收市後生效。

「新貴」周大福曾飆一成二，收市仍漲6.15%，創新高；至於ASM及電盈分別

科技股表現

股份	昨日收市價	變動
小米集團(1810)	26.10元	+6.10%
阿里巴巴(9988)	220.20元	+6.07%
美團(3690)	255.20元	+2.49%
騰訊控股(0700)	598.50元	+2.40%
京東集團(9618)	286.40元	+5.22%

MSCI指數變動股表現

周大福(1929)	13.12元	+6.15%
ASM太平洋(0522)	102.70元	-5.95%
電訊盈科(0008)	4.41元	+0.69%

跌近6%及微升0.69%。

MSCI香港小型股指數會再加入ASM及電盈，另加入復星旅遊文化(1992)、必瘦站(1830)、火幣科技(1611)等11家股份，剔除富途、麗新發展(0488)及朗庭酒店投資(1270)。

恒大折讓兩成減持恒大汽車

企業配股潮不斷，據銷售文件顯示，恒大汽車(0708)大股東恒大集團以每股40.92元出售最多3億股，較其收市價折讓20%，套現最多122.76億元。

恒大汽車昨收報51.15元，升1.1%。

值得注意的是，恒大汽車於今年1月曾公布，向數名投資者增發新股，當時公司集資260億元。當中，華人置業(0127)大股東兼行政總裁陳凱韻(甘比)、中國燃氣(0384)主席兼總裁劉明輝分別認購30億元。

達能悉售蒙牛套154億

彭博社引述銷售文件指，法國食品公司達能計劃配售超過3.8億股蒙牛乳業(2319)股份，每股作價介乎38.95元至39.8元，較昨日收報41.9元，折讓最多7%，套現最多154億元。

完成交易後，達能不再持有蒙牛股權。權益披露資料顯示，截至4月中，達能手持9.82%蒙牛權益。

蒙牛在2013年經由中糧集團轉售股權，引入達能為股東。



■恒大集團套現逾122億元。

圓心擬上市籌39億

騰訊(0700)參投的圓心科技據報考慮年內在港上市，集資至少5億美元(約39億港元)，現與高盛及中信里昂洽商潛在上市計劃。

彭博社引述消息指，圓心主要經營互聯網醫療平台「妙手醫生」，公司計劃在上市前進行一輪融資，籌集約2億至3億美元。

京東物流傳下周一招股

京東集團(9618)分拆京東物流在港上市，據報計劃下周一(17日)至周五(21日)公開招股，本月28日掛牌。

內媒報道，京東物流已在香港進行多場分析員路演，計劃發行10%股份，估值約350億美元(約2,730億港元)。

零氬科技擬年內掛牌

消息指，內地醫療數據解決方案及腫瘤大數據平台零氬科技計劃最快今年內上市，集資約5億美元(約39億港元)，潛在上市地點包括香港，目前正與美銀、中金及摩根士丹利商討IPO相關籌備工作。

該公司投資者包括阿里健康(0241)、匯橋資本及CBC Capital等。

長建待疫情好轉進行更多併購

股權價值，差不多等於長建現時股價。

李澤鉅續稱，有關價值並未計入長建於英國其他業務，包括UK Rails及Seabank Power，亦未反映澳洲、新西蘭、歐洲、加拿大、美國以至香港及中國內地的其他業務。

有需要時會回購

他認為，長建股價確實被低估，有需要時會進行回購。該股昨收報49.25元，升0.82%，成交額6,121萬元。

另外，由於新冠疫情影響未能派員出勤做盡職審查，待疫情好轉，期望能夠進

行更多併購。

被問及長建及長實(1113)業務是否存在重疊時，李澤鉅強調，長建重點以基建為主，長實則以地產為重點及有其他投資。

李澤鉅指，隨着市場日益注重環保能源，集團已在英國及澳洲開發天然氣網絡，亦在英國開發氫能源列車、於澳洲發展大型再生能源項目、在新西蘭發展甲醇轉能源、於歐洲及加拿大分別進行垃圾轉能源及風電投資。

他又說，疫情影響加拿大的機場停車場營運項目，惟去年現金流仍有增長，顯示其業務穩定性高於其他行業。



■李澤鉅認為長建股價超值。

長江基建(1038)主席李澤鉅昨以視像方式出席股東會時表示，現時公司股價超值，以英國近期一宗配電公司售出價的監管資產價值(RAV)倍數計算，旗下英國水務、配電及配氣公司，加上所持電能(0006)

CK INFRASTRUCTURE HOLDINGS LIMITED
ANNUAL GENERAL MEETING
長江基建集團有限公司
股東週年大會